

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2023. május 26-án 9.32 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Herold István alpolgármester
Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő
Kőhalmi Alajos képviselő
Petneházy Gábor képviselő
Tóth Györgyné képviselő
Vass Donát képviselő

dr. Verhóczki Zita jegyző

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos, jegyzőkönyvvezető

Földi Marianna pénzügyi vezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözi a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 7 fővel teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt. Szathmáry Gergely polgármester javasolja, hogy az előre meghirdetett napirendi pontok mellé vegyék fel 8. pontnak a Budakeszi orvosi ügyelet ellátásának kérdését.

A Testület, elfogadva a polgármester javaslatát, 7 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

- 1.) Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.11.) önkormányzati rendelet módosítása
- 2.) A 2022. évi zárszámadás
- 3.) Az Ördögárok patak külterületi szakaszának ügye
- 4.) Fekvőrendőr telepítése a Nap utcában
- 5.) 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti átfogó értékelés
- 6.) A Megyei Jogú Városok Szövetségének megkeresése
- 7.) A Magyar Falu Program 2023. évi pályázata
- 8.) A Budakeszi orvosi ügyelet ellátása
- 9.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Megkezdődött a CBA-nál lévő közvilágítás tervezése. A kérdésben együttműködik velünk Nagykovácsi is.
- Lemondtuk az EON energiaellátási szerződéseit. Mivel a határidő szeptember 1-vel zárulna, ezért 300 000 Ft bánatpénzt kell fizetnünk, de összeségében még így is pénzt takarítunk meg. A közvilágítással nem lesz gond.
- A tegnapi előtti áramszünetet egy fűfa ága okozta a játszótérnél, ami az eső miatt ráhajolt a vezetékre. Ezt az ágat négy nappal az eső előtt bejelentettük az ELMŰ-nek, de ők úgy gondolták, hogy az elfér ott. A ledes rendszerek úgy működnek, hogy bekapcsoláskor kapnak egy impulzust, és hasonló a helyzet kikapcsoláskor. Ha közben van egy kis megszakítás, akkor újabb bekapcsoló jelzés kellene. Ezért maradtunk közvilágítás nélkül.
- Sinkó Márta védőnő június 30-ával nyugdíjba megy. Az új védőnő viszont már állami alkalmazottként fogja ellátni a feladatot. Személyét a járási vezető védőnő fogja kijelölni. Van egy Nagykovácsiban élő hölgy, de ő nem akarja vállalni, és van egy fiatal védőnő, aki a lakóparkban lakik, de ő csak szeptember 1-től tudna jönni. A kieső két hónapban a nagykovácsi kolléga fogja helyettesíteni. Arra számítani lehet, hogy kapacitáselosztás miatt ő nem csak a mi védőnőnk lesz, nem mindig lesz itt.
- A traffibox ügyében kint volt a rendőrség helyszíni szemlén. Azt mondták, hogy mivel kitétték a Nagykovácsi úton, a laktanyánál lévő buszmegálló után a sebességkorlátozást feloldó táblát, a traffibox kihelyezésének nincs sok értelme. Én azt kértem, hogy szakmailag támogassák azt a kezdeményezést a Közútnál, hogy vegyék le a feloldó táblát, és csak 60-nal lehessen jönni a Nagykovácsi úton.
- Elindult a Szilviék által kitalált szabaduló szoba projekt, 12 fiatalot sikerült ebbe bevonni.
- Itt volt a kormányablak-busz, és meglepően sokan vették igénybe.
- Itt járt a Széchenyi Programiroda vezetője, aki elmondta, hogy állami szervezetük segít az uniós projektek menedzselésében, hasonlóan a Pro Régióhoz. Szerinte idén nem valószínű, hogy idén lesz bármilyen pályázat, ez inkább jövő őszől várható.
- Gyálon volt FAÖT ülés. Ott átbeszéltük a tanya ügyet. Lesz egy megkeresésünk az Építési Minisztérium felé, amelyben azt kérjük, hogy a most tágra nyitott kaput a szabályozás szintjén is zárják vissza. A gond az, hogy megváltoztatták a tanya definícióját, mindössze az a kritérium, hogy három szintű növényzet kell a művelési kötelezettség teljesítéséhez. Ez túl tág, túl megengedő a korábbi meghatározáshoz képest. Ráadásul a terület minimum nagyságát 1 500 nm-ben állapították meg. Az elég életszerűtlen, hogy ilyen kicsi területen valaki lakik, gazdálkodik, állatokat nevel, raktároz, földet művel.
- Volt KÖTET ülés is, ahol az előbbi kérdés szintén felmerült. Ezen kívül szó volt a MOHU-ról, a MOL hulladékgazdálkodási koncessziójáról, amit 30 évre kapott meg. A MOL 5 részre osztotta Magyarországot, és 5 nagy szolgáltatóval fog dolgozni. Ezek egyike a Depónia, tehát valószínű, hogy nálunk nagy változás nem lesz, de vannak nyitott kérdések. Jövő hét szerdán lesz tájékoztató mindenről.
- A rendőrség arról tájékoztatott minket, hogy amennyiben az önkormányzatok hajlandóak a rendőrök túllórát fizetni, akkor megnövelhető a rendőri jelenlét az adott település területén. Szerintük ez mindkét félnek jó lenne, de a polgármesterek ezt nem tartják korrekt megoldásnak, nagy az ellenállás az ötlettel szemben. Ráadásul ebben az esetben nem a helyi

rendőrkapitánysággal köténk megállapodást, hanem a Pest megyeivel. Ez komoly kérdéseket vet fel, pl. mit kezdene itt nálunk egy túlórára iderendelt gyáli rendőr, akinek semmi helyismerete nincs.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Mit tudnának hozzátenni ezek a túlórák az egyébként meglévő közszolgáltatásokon túl?

Szathmáry Gergely polgármester: Az oka a javaslatnak, hogy levés a rendőr, így akarják őket rávenni a túlórára, amit a rendőrség vagy nem tud, vagy nem akar kifizetni.

A polgármester folytatja a beszámolóját:

- Tegnap voltunk az idősekkel Kiskőrösön. Jól sikerült.
- A Magyar Falu Programos teherautó ügyben most az a helyzet, hogy rajtunk kívül álló okok miatt nem tudjuk betartani az egy éves határidőt, ami a pályázat elnyerése, és a teljesítés között van megszabva. Ezért egy határidő módosítási kérelmet kell beadnunk. Ezt egyszer már benyújtottam, de rossz helyre írtam be az elektronikus felületen, ezért nem olvasták. Szóval újra be kell adnom, egyéb igazolások kíséretében az MAN-tól. Remélem, októberben már lesz teherautónk.
- Istvánék már nagyon előre haladtak a honlappal.

Herold István alpolgármester: A fóliát is el kell még intézni. Csak nagyon drágán rakják fel.

Vass Donát képviselő: Bízunk meg egy hozzáértőt, aki garanciát is vállal, erre ne sajnáljuk a pénzt.

1. napirendi pont: Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.11.) önkormányzati rendelet módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vass Donát képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság megtárgyalva az előterjesztést, azt elfogadásra javasolja.

Szathmáry Gergely polgármester: Felhívom a figyelmet arra, hogy ez a 448 millió forintos főösszeg könyveléstechnika miatt szerepel itt. Valójában egy oda-vissza történet, ami plusz 240 millió forintot csinál.

A Képviselő-testület, vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal elfogadja az 5/2023. (V.30.) önkormányzati rendeletet az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: A 2022. évi zárszámadás

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vass Donát képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság megtárgyalva az előterjesztést, a zárszámadást elfogadásra javasolja.

Szathmáry Gergely polgármester: Itt két döntést kell hozni. Az egyikben a vagyonszámadásról határozunk, a másikon pedig rendeletben kell elfogadni a zárszámadást.

A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
32/2023. (V.26.) önkormányzati határozata
a vagyonszámadásról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy tudomásul veszi a 2022. évi vagyonszámadásban foglaltakat. Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy a vagyonszámadást naprakészen vezesse.

**Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző**

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület, vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal elfogadja az Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló 6/2023. (V.30.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. napirendi pont: Az Ördögárok patak külterületi szakaszának ügye

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vass Donát képviselő: Volt már arra példa, hogy az NFK gondozásában lévő területeken végzett munkák költségeit bármikor is ők állták volna?

Szathmáry Gergely polgármester: Egyetlen egyszer, egy nagyon veszélyes fa egy nagyon komoly ember ingatlana mellett volt, és akkor kiküldtek valakit, és kivágták a fát. Elméletileg a kint járt szakember feljegyzést készített a veszélyes fákról, és ez a beszámoló kéne, hogy következményekkel járjon. Sajnos gyors cselekvésre épp annyi esély van, mint hosszú várakozásra, bár igyekeztünk úgy megfogalmazni a levelünket, hogy világossá tegyük, itt komoly anyagi veszélyek vannak, aminek a költsége őket fogja terhelni. A korábban említett áramszünet is éppen egy ilyen NFK fa miatt történt. A kérdés, hogy várjunk, hátha megcsinálják, és utána vegyük át, vagy mi vesszük át, de utána nekünk mindenképpen meg kell oldani a dolgot, és az sokba kerül.

Vass Donát képviselő: És ha várunk vele egy fél évet?

Szathmáry Gergely polgármester: Ezen én is gondolkodtam.

Herold István alpolgármester: Esetleg harminc naponta felhívhatjuk a figyelmüket a 30 napos válaszadási határidőre. Három-négy után már muszáj lesz nekik reagálni.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Hivatkozhatunk az áramszünet esetére is.

Szathmáry Gergely polgármester: Őszintén el is mondhatjuk, hogy ekkora teherrel – bár szeretné, de - az Önkormányzat nem tudja átvenni. Rengeteg fát kell kivágni, ami többmilliók költség.

Kőhalmi Alajos képviselő: Nem csak fűzfa van ott, és egy fa kivágása 100 000 forint!

Szathmáry Gergely polgármester: Az is kérdés, hogy a kitermeit, semmire sem jó fával mit kezdünk.

Vass Donát képviselő: Mi lenne, ha még küzdenénk pár hónapot az NFK-val?

Szathmáry Gergely polgármester: Maga az átvétel is legalább 1 év lesz, ha úgy döntünk, hogy átvesszük.

A Képviselő-testület elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatát, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

33/2023. (V.26.) önkormányzati határozata

az Ördögárok patak külterületi szakaszának átadására vonatkozó javaslatról

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény (későbbiekben: Nfatv.) 3.§ (1) bekezdése alapján, a Nemzeti Földügyi Központ – mint a tulajdonosi joggyakorló – által tett, az Ördögárok patak Remeteszlős Község külterületén elhelyezkedő szakaszaira (0201 és 0202 hrsz.) vonatkozó tulajdonba adási javaslatára a következő álláspontot alakítja ki:

A Képviselő-testület nem zárkózik el attól, hogy a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény 21.§ (5) bekezdésének a felhatalmazása alapján a Remeteszlős, külterület 0201 és 0202 helyrajzi számú, természetben az Ördögárok patak külterületi szakaszait magába foglaló ingatlanjait átvegye, de jelenleg még nem áll módjában ezt kérelmezni.

A Képviselő-testület 2024. február 28-ig újra megvizsgálja az átvétel lehetőségeit.

Határidő: 2024. február 28.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: Fekvőrendőr telepítése a Nap utcában

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását, és átadja a szót az előterjesztőnek. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István alpolgármester: Természetesen egyeztetni kell egy műszakis kollégával, ki kellene jelölni a helyszínt, és árajánlatot kell kérni.

Petneházy Gábor képviselő: Az ott lakókkal egyeztetni kellene, mert én egy fekvőrendőr mellett lakom, és egy kisteherautó pl. nagyon hangosan puffan egy ilyen fekvőrendőrön.

Herold István alpolgármester: Jórészt már beszéltem a lakossággal. Mérlegelni kell a dolgokat. Az a sebesség mindenképpen kezelendő, ami ott van.

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: Egy határidőt meg kéne jelölni a határozatban.

Herold István alpolgármester: Június 30.

Kőhalmi Alajos képviselő: Vizsgáljuk meg a helyzetet más utcákban is!

Szathmáry Gergely polgármester: Kihívjuk a műszaki ellenőrt.

Tóth Györgyné képviselő: Télen, amikor esetleg síkos, jeges az út egy meredek utcában a fekvőrendőr miatt nem fog tudni felmenni egy autó sem. És a hókotró sem! Valami mást kellene ott kitalálni.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
34/2023. (V.26.) önkormányzati határozata
a Nap utca forgalomcsillapítási lehetőségeinek megvizsgálásáról**

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a Polgármester és Alpolgármester urakat, hogy vizsgálják meg a Nap utcában a forgalomcsillapítás lehetőségét fekvőrendőrök létrehozásával.

**Felelős: polgármester, alpolgármester
Határidő: 2023. június 30.**

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti átfogó értékelés

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
35/2023. (V.26.) önkormányzati határozata
a 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti átfogó értékelésről**

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§ (6) bekezdése alapján a Jegyzői hatáskörben elvégzett gyermekvédelmi tevékenységről szóló hivatali beszámoló alapján a 2022. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti átfogó értékelést elfogadja.

A képviselő-testület kéri a jegyzőt, hogy az értékelést tájékoztatásul küldje meg a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügy Főosztálya részére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

6. napirendi pont: A Megyei Jogú Városok Szövetségének megkeresése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vass Donát képviselő: Én ellenzem minden ilyen tartalmú levél megírását.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Független képviselőként semmilyen politikai megnyilvánulást nem támogatok.

A Képviselő-testület szavazásának eredménye: 2 igen, 4 tartózkodás, 1 nem szavazat, így nem születik döntés a kérdésben.

7. napirendi pont: A Magyar Falu Program 2023. évi pályázata

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Sok esély jelenleg nincs rá, de adjuk be! A következő utca a Süllő lenne, mert nagyon rossz állapotban van, de az igen drága lenne. Nem hiszem, hogy 50 millióból ki fog jönni. És ennek a pályázatnak 45 millió a teteje.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És a Cinke utca mennyi lenne?

Szathmáry Gergely polgármester: Még nem kaptam meg a végeredményt róla.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
36/2023. (V.26.) önkormányzati határozata
a Súlyom utca felújítására benyújtandó pályázatról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program keretében az önkormányzati utak, hidak fejlesztésének támogatására kiírt, MFP-UHJ/2023. kódszámú pályázaton indulni kíván a „Súlyom utca felújítása” című projektre vonatkozó támogatási kérelemmel. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

8. napirendi pont: A Budakeszi orvosi ügyelet ellátása

Szathmáry Gergely polgármester: A budakeszi orvosi ügyeletet a BÖT-ön keresztül közösen finanszírozzuk. 2024. január 1-től itt is bevezetik az új szisztémát, azaz járási központokban lesznek ügyeleti rendszerek egy diszpécserrel, akit felhív, ő pedig eldönti, hogy mi a teendő. Ez már több megyében működik, fokozatosan vezetik be az országban. Ebben az évben azonban még fent kell tartanunk az orvosi ügyeleti rendszert. Mivel azonban lejár a szerződésük június 31-én, ezért új szerződést kell kötnünk. Megkértük az árajánlatokat, és az adta a legjobbat, aki eddig is végezte a munkát, sőt kicsit kevesebbet is kér, 2 600 Ft/fővel olcsóbb, mint eddig. Így összesen havi 3 079 000 Ft. Az összeget öt település fizeti lakosságszám arányában elosztva. Nekünk havi 104 985 Ft-ba kerül.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Nagykovácsinak ki adja az ügyeletet?

Szathmáry Gergely polgármester: Nagykovácsinak is ő adja. Nekik ez 833 000 Ft-ot jelent havonta. Az öt település: Budajenő, Budakeszi, Nagykovácsi, Remeteszőlős és Telki.

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: A budakeszi szakrendelővel kapcsolatban nekem nagyon pozitívak a tapasztalataim, hamar kaptam időpontot, nincs várakozás, kedves és felkészültek az orvosok, és sokféle szakrendelés van ott.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
37/2023. (V.26.) önkormányzati határozata
a budakeszi orvosi ügyelet ellátásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretében biztosított, a budakeszi orvosi

ügyelet ellátására vonatkozó, a Hungary Ambulance Kft. által adott árajánlatot elfogadja.

A Képviselő-testület az orvosi ügyelet ellátására havonta (7 hónapig) 104.985 Ft-ot biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

9. napirendi pont: Egyebek

a) Juniális

Szathmáry Gergely polgármester: Június 10-én lesz a juniálisunk, délután 4-től kb. fél 6-ig. Összeszedtük a programokat, állomásokat. Ezt az eseményt mindig a sport jegyében csináljuk. A mostani újdonság a fiatalok szabadulószozája. Lesz foci, kosárlabda, célba dobás, mozgás-kotta, kerékpár, cornhall, zsákfutás. Lesz egy babamama állomás is. A résztvevők kapnak egy üdítőt, meg fagyit. Mivel sok állomás lesz, ezért minden emberre szükségünk van.

b) Gasztrofesztivál

Szathmáry Gergely polgármester: Roland próbálja megszervezni a csapatot. Úgy néz ki, hogy van egy halas, egy BBQ, egy churros árus, a többi még kérdéses. Mi csak a helyet adjuk.

c) Képviselői felvetések

Petneházy Gábor képviselő: Sokba kerül a közterületi kaszálás, és mi fizetjük meg a trehány telkeseknek és háztulajdonosoknak a költségét, ahelyett, hogy jól megbírságoznánk őket, és próbálnánk rendet tartani. Sajnos nem tudjuk kiszámlázni, mert ez nem kényszerkaszálás, mi önként és dalolva csináljuk. És a végén a lakók még el is várják. Szóval, szerintem ezt abba kéne hagynunk, és rendet kéne tennünk. Ha kiosztanánk pár 200 000 Ft-os büntetést a harmadik felszólítás után, akkor rájönnének.

Az ingatlantulajdonosok nagy része kaszálja a telke előtti közterületet. Én egy délelőtt alatt kényelmesen végig járom az összes utcát, és házszámlistával, fényképpel dokumentálom, hogy ki nem tesz eleget ennek. Önként vállalom.

Szathmáry Gergely polgármester: Jegyző asszony, milyen eljárás keretében lehet bírságozni, és ki bírságozhat, és mennyire?

dr. Verhóczy Zita jegyző: Elsőként figyelmeztetést kell küldeni. Van egy jogszabály, ami előírja a fokozatosságot. A ház előtti közterületre szintén van jogszabály, mely szerint annak a tulajdonosnak kell gondoznia, amelyiknek a háza előtt van.

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: Az a baj, hogy a felszólítás mind tértivevényes levelet jelent. Elindítod az eljárást, amiről szintén értesíted, tisztázzuk a tényállást, a legvégén születik egy figyelmeztetés, ez sokszor ezer forintos tértivevényes levél, nem tudom hány munkaóra, és közben nem lesz lenyírva a fű.

Petneházy Gábor képviselő: A rend nem akar hosszú évek óta magától megteremtődni. Vannak ezek a befektetési telkek pl., amit harminc éve leragaszt, és az Önkormányzat lelkesen kaszálja előtte a közterületet. Ennek egyszer véget kéne vetni.

Herold István alpolgármester: Ha van rá kapacitás, akkor figyelmeztessük a tulajdonosokat!

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: A felhívásunk minden újságban megtalálható.

Szathmáry Gergely polgármester: Megnézzük a jogszabályok adta lehetőségeket, de iszonyatos a kapacitásigénye a dolognak.

Herold István alpolgármester: Ki kéne találni valami olyan díjat, ami lehetővé teszi a díj kivetését a tulajdonosokra.

dr. Verhóczki Zita jegyző: Ez közigazgatási bírság lenne, és ezt magasabb jogszabály mondja ki.

d) Előd Péter levele

Szathmáry Gergely polgármester: Előd Péter helyi lakos levélben kereste meg a Képviselő-testület. A levél másolatát most átadom mindenkinek tanulmányozásra.

10.55-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.



Szathmáry Gergely
polgármester

K.m.f.



dr. Verhóczki Zita
dr. Verhóczki Zita
jegyző